

中央农村工作会议在京召开

习近平对做好“三农”工作作出重要指示

李克强提出要求

新华社北京12月26日电 中央农村工作会议25日至26日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,分析当前“三农”工作面临的形势任务,研究部署2022年“三农”工作。

会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央政治局常委会会议专题研究“三农”工作并发表重要讲话。习近平指出,应对各种风险挑战,必须着眼

国家战略需要,稳住农业基本盘、做好“三农”工作,措施要硬,执行力要强,确保稳产保供,确保农业农村稳定发展。

习近平强调,保障好初级产品供给是一个重大战略性问题,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,饭碗主要装中国粮。保证粮食安全,大家都有责任,党政同责要真正见效。要有合理布局,主产区、主销区、产销平衡区都要保面积、保产量。耕地保护要求要非常明确,18亿亩耕地必须实至名归,农田就是农田,而且必须是良田。(转三版)

李沛兴在甘肃宏汇能源化工有限公司调研时强调

实施好强工业行动 强龙头补链条聚集群 不断增强工业对经济发展的支撑作用

雷思维一同调研

本报讯(记者李巍)12月26日,副省长李沛兴来到甘肃宏汇能源化工有限公司,就我市工业发展情况进行调研。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、中央经济工作会议精神和省委十三届十五次全会暨省委经济工作会议精神,坚持用中央精神统一思想 and 行动,准确把握当前经济形势,扎实谋划做好明年工作,持续在科技创新、技术进步、产品提质、市场对接上下真功,大力实施好强工业行动,强龙头补链条聚集群,不断增强工业对经济发展的支撑作用。

市委书记雷思维、省政府副秘书长韩显明一同调研。

调研中,李沛兴一行详细了解了甘肃宏汇能源化工有限公司企业规模、生产工艺、产品研发、发展前景以及发展中遇到的困难等情况,并就加快企业发展提出指导性意见建议。

李沛兴强调,企业是市场经济主体,也是科技创新主体。当前,工业企业发展面临着挑战与机遇并存的新形势。要从长远着眼,看清形势、科学研判,抢抓机遇、开拓进取,进一步发挥好政策体系、调度机制、营商环境等一整套支撑体系对实现“3个一”奋斗目标的突出作用,为全省经济发展注入强大动力。要认真学习贯彻落实好中央经济工作会议精神和省委十三届十五次全会暨省委经济工作会议精神,倍加珍惜、倍加努力、倍加干劲实施好“强优势、补短板、旺园区、兴中小”的强工业行动,强龙头补链条聚集群,细化、固化行之有效的经验做法,一手抓传统产业改造升级和“三化”改造,一手抓新兴产业培育壮大,努力将新能源装备制造、储能电池、集成电路、精细化工、生物医药等打造成新的千亿级产业,不断增强工业对经济发展的支撑作用。要明确企业发展优势和制约发展的根本问题,聚焦市场需



求,盘活存量、引入增量、提高质量、增强能量、做大总量,持续做好“六稳”“六保”工作,统筹抓好企业发展和疫情防控工作,统筹发挥地企融合发展和产业链协同发展作用,统筹推进产业基础高级化和产业链现代化,努力把企业做大做强做优,助推地方经济高质量发展。

酒钢(集团)公司党委书记、董事长陈得信,市委常委、常务副市长赵宝毅,酒钢(集团)公司总经理程子建,市委副书记王玉忠,市政府秘书长、办公室二级巡视员贾光军陪同调研。

图为副省长李沛兴在甘肃宏汇能源化工有限公司调研。 本报记者李巍摄

本报讯(记者赵明霞)12月27日,市委理论学习中心组学习会议召开,传达学习习近平法治思想、习近平总书记关于文艺、考古和历史文化工作的重要讲话精神及重要论述。市委书记雷思维主持会议并讲话。市人大常委会主任王进平,市政协主席王毅出席会议。

市领导李亦军、朱锋涛、王荣才、徐金丽、张学勇出席会议。

雷思维指出,习近平总书记关于社会主义法治建设、依法治国的重要讲话和重要论述,是做好当前和今后一个时期法治工作的根本指针。要切实以习近平法治思想引领法治建设,强化政治对标,把深化学法、懂法、用法作为践行习近平法治思想、推动法治嘉峪关建设的具体实践,贯彻落实到全面依法治市各领域。要抓牢工作重点,深化巩固全国法治政府建设示范市成果,全面优化法治营商环境,在深化司法体制改革上求突破,打造“法治嘉峪关”品牌。要加强组织领导,形成党委统一领导、部门分工负责、各方齐抓共管的工作合力,推动“法治嘉峪关”“平安嘉峪关”建设迈上新台阶。

雷思维强调,习近平总书记在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话,为做好文艺工作提供了根本遵循。全市上下特别是广大文艺工作者要吃透重要讲话的精髓要义,增强文艺创作的使命感、时代感,坚持与党同心同德、与人民同心同行,创造出一批精品力作,为我市发展提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。要加强党对文艺工作的领导,广泛动员各领域文艺工作者和广大群众投身党的文艺事业,以优秀作品塑造嘉峪关文化品牌,推动文化成为引领发展的重要力量。

雷思维强调,要全面做好文化遗产传承保护和价值发掘。高度重视历史文化传承保护,特别是我市作为长城文化重要标志地,要坚持“保护为主、合理利用”的方针,全面系统做好长城历史文化价值发掘和文物保护工作,共同守护好中华民族精神高地。要大力弘扬长城历史文化,讲好长城故事、嘉峪关故事,增强长城文化的吸引力和传播力。要加快推进长城国家文化公园建设,努力将嘉峪关建成西部地区最具标识度和影响力的长城文化重要标志地。要推动长城文化旅游深度融合,加强与长城沿线城市的深度合作,大力发展新兴文化旅游业态,打造全域全季全线的长城文化旅游品牌和示范区。

会议学习了习近平法治思想,习近平总书记在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话精神,习近平总书记关于考古和历史文化工作的重要讲话精神及重要论述;李亦军、王荣才作研讨发言。

市委理论学习中心组成员参加会议。

市委理论学习中心组学习会议召开

雷思维主持并讲话 王进平王毅出席

刘凯在调研2022年老旧小区计划改造项目时强调

以群众意愿和诉求为导向 让老旧小区改造更有温度更加便民

本报讯(曹志明)12月25日,市委副书记、市长刘凯来到部分2022年计划改造的老旧小区进行调研,并召开全市老旧小区改造项目调研推进会。刘凯强调,要聚焦群众“天天有感”的关键小事,把好事办好、实事办实,加快补齐老旧小区建设短板,真正让人民群众享受到更多、更好、更实在的改革红利。

在广汇、人民、祁连三个小区,刘凯详细了解了老旧小区现状和2022年拟改建内容,并与小区居民代表和社区干部亲切交谈,听取大家的意见建议。

在随后召开的工作推进会上,在听取相关部门和部分人大代表、政协委员发言后,刘凯指出,市第十二次党代会提出实施城市更新行动,重点补齐基础设施

补短板,提升小区建设服务功能。相关部门要按照市委、市政府的统一部署,把老旧小区改造和完善提升作为今后工作的重中之重推进落实,解决好关乎群众日常生活中天天可见、可触、可感的身边事,真正做到“小切口”推动“大民生”。

刘凯强调,老旧小区改造是一件惠民利民的民心工程、民生工程,既要注重“面子”,更要突出“里子”,突出小区配套设施完善、服务功能提升,不能“绣花枕头表面光”。既要注重“好看”,更要突出“好住”,不搞一刀切,有针对性、差异化地开展,真正做到“干什么”让群众来选,“怎么干”让群众来提,“干的过程”让群众参与,“干的质量”让群众监督,“干的好坏”让群众评价。既要注重

“效率”,更要突出“质量”,严格把控工程设计、招标投标、现场管理、竣工验收等关键环节,对于在民生工程上动心思、打主意的企业必须严厉打击,严惩不贷。既要注重“硬件”,更要突出“软件”,规范物业日常管理,推动物业服务市场化、专业化运行,全面提升物业服务水平。

刘凯指出,老旧小区改造是一项持续发力、久久为功的工作,相关部门要通过以点带面、由表及里,最终实现“房子暖、管道通、路灯亮、道路平、绿化齐、停车顺、设施全、环境美、服务优、秩序好”的目标,真正让老百姓住得放心舒心安心暖心。

副市长何正义,市政府秘书长、办公室二级巡视员贾光军一同调研。

我市20个老旧小区健身设施维修改造项目全部完成并投入使用

本报讯(白艳华 曲蕾)近日,市体育局对我市玉泉小区、人民小区、世纪园等20个老旧小区的健身设施维修改造项目进行检查验收,工程均符合相关施工标准。目前,这些健身设施全部投入使用。

近年来,市体育局通过场馆升级改造、基础设施改造维修等民生实事工程的实施,进一步完善了我市全民健身运动基础设施,努力解决好群众“去哪儿”健身的难题,满足了新时期群众健身活动需求。市体育局将结合乡村振兴、体教融合,持续做好民生实事工程,进一步夯实我市群众体育发展基础,形成各级各类体育场地设施覆盖面广、布局合理、普惠性强的网络化格局,努力构建“10分钟健身圈”。



加强和创新社会治理 推进治理体系和治理能力现代化

——论学习贯彻落实市第十二次党代会精神

本报评论员

加强和创新社会治理,是我国社会主义社会发展的客观要求,是人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安的重要保障。市第十二次党代会强调,要加强和创新社会治理,有效提升治理水平。这为我们新时代社会治理指明了方向,提供了路径,我们要适应新形势新任务,切实增强风险意识,深化对社会治理规律的认识,按照市党代会的部署要求,不断把社会治理引向深入。

进入新时代,我市经济社会发展面临诸多矛盾叠加、风险隐患增多的严峻挑战,同时社会治理的手段、工具和措施等也已发生重大变化,社会治理站在了新的起点上。面对新形势、新任务,迎接新机遇、新挑战,开局“十四五”、奋力开启全面建设社会主义现代化新征程,必须坚持共建共治共享,广泛凝聚各方面智慧和力量,不断夯实社会治理根基,激发社会治理活力,推进治理体系和治理能力现代化。

加强和创新社会治理,要发展更高质量的社会主义民主政治。(转三版)

深入学习贯彻市第十二次党代会精神

为开启全面建设社会主义现代化嘉峪关新征程贡献“银发力量”

——市离退休干部党员热议市第十二次党代会精神

白艳华 丁艳茹

为进一步把离退休干部党员的思想行动统一到市第十二次党代会精神上来,统一到大会作出的决策部署上来,近日,市离退休干部党委组织召开“支部联盟”召开“奋进新征程 扬帆再出发——市第十二次党代会精神专题学习座谈会”。

会上,老同志们对《打造省域副中心、建设西部明星城、奋力开启全面建设社会主义现代化嘉峪关新征程》报告进行了热烈讨论。大家认为,报告主题鲜明、目标明确、措施得力,对我们所面临的形势和任务进行了准确深刻分析,勾勒出我市今后五年的宏伟蓝图,鼓舞人心、令人振奋,具有很强的思想性、针对性和指导性,为我们指明了方向,明确了任务。

市委统战部离退休干部党支部书记卓航作为一名离退休干部党员代表光荣地参加了市第十二次党代会,他与大家分享了参会心得。他说,受组织的重托和广大老党员的信任,作为代表参加会议感到非常荣幸,同时感到肩上沉甸甸的担子。报告提出了今后五年我市的奋斗目标,以及实现奋斗目标要着重抓好的七个方面的任务,美好蓝图已经绘就,光荣使命催人奋进,他要努力把党代表的使命记在心里,把责任扛在肩上,发挥好党代表职责作用,凝聚好老同志力量优势,为实现我市打造省域副中心、建设西部

明星城的宏伟目标作出应有的贡献。

市委政法委离退休干部党支部书记许慧清说,好的蓝图要靠人来落实,新一届市委班子值得全市广大党员干部群众信赖。相信在市委的坚强领导下,嘉峪关的发展一定会翻开崭新的一页,为自己是嘉峪关人而感到骄傲自豪,会更加热爱家乡并为之奋斗终身。

市妇联离退休干部党支部书记白纯珍说,党代会定下的目标需要全市人民共同努力,齐心协力才能把目标变为现实。作为支部书记,要先学一步、学深一层,把党代会精神在支部党员中传达好、贯彻好,推动党代会精神落地生根、开花结果。

市工商联离退休干部党支部书记贾尚泰说,报告开启了一个崭新的征程,鼓舞人心,未来五年我市GDP增幅10%以上是个了不起的目标,实现这一目标需要不懈奋斗。退休不褪色、离岗不离党,他将教育好自己的子女,带动居民群众,为实现目标尽一分力。

市地震监测中心站离退休干部党支部书记肖生瀚说,有“铁山精神”和“嘉峪关精神”的引领,只要团结一心、坚韧不拔、砥砺奋进,我们就能够实现打造省域副中心、建设西部明星城的宏伟目标。作为一名退休党员,一定将党代会精神学习好,落实到实际行动中,充分发挥党员模范带头作用。(转三版)